

第 18 回定期総会議案書 正誤表

下記の通り、誤記がありましたので訂正いたします。

正誤箇所 18 ページ

誤		正	
前期繰越正味財産額	25,742,649	前期繰越正味財産額	25,753,873
次期繰越正味財産額	26,507,809	次期繰越正味財産額	26,519,033